
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

---------------
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

 Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΠΕΡΙΦ/ΚΗΣ ΕΝ/ΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ

Ανακοινοποίηση στο ορθό ως προς τις ημερομηνίες 
διεξαγωγής των επιμορφωτικών δράσεων. 

Δράμα, 31-12-2014

O Δ/ντής Δ/μιας Εκ/σης  Περιφ/κης Εν/τας Δράμας
 

Δρ. Κιουλάνης Σπυρίδων
                

Δράμα, 23-12-2014
Αριθ.πρωτ: 11445/Φ. 22.43 

ΠΡΟΣ: κ.κ. Διευθυντές και Διευθύντριες 
όλων των σχολικών μονάδων

  ------------------
Ταχ.Δ/νση        :Διοικητήριο – 66100, ΔΡΑΜΑ
Πληροφορίες    : Δ. Πατρωνίδου – Ε.  
                           Αθανασιάδου
Τηλέφωνο        : 2521351230 - 2521351227
FAX             : 2521351226
E-mail            : ypssn@dide.dra.sch.gr
Url                    :http://www.didedra.gr

ΚΟΙΝ: Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & 
Β/θμιας Εκπ/σης Α.Μ.Θ. 
Δήμος Δράμας
κ. κ. Σχολικοί Σύμβουλοι
Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Π.Ε. Δράμας
Διευθύνσεις Α/θμιας & Β/μιας 
Εκπαίδευσης

ΘΕΜΑ: «Επιμορφωτικές Δράσεις της Δ.Δ.Ε. Δράμας:
α. Επιμορφωτική Ημερίδα, ανοιχτή για το κοινό, με θέμα: Ο θεσμός της 
Διαμεσολάβησης και η Σχολική Διαμεσολάβηση.
β. Εργαστήριο για εκπαιδευτικούς Δ/θμιας Εκπ/σης με θέμα: Μη βίαιη 
επικοινωνία.»

Λόγω  της  προκηρυξης  Εθνικών  Εκλογων  στις  25  Ιανουαρίου  2015,  οι

ακόλουθες επιμορφωτικές δράσεις της ΔΔΕ Δράμας θα πραγματοποιηθούν στις 7 και

8 Φεβρουαρίου 2015.

Η  Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δράμας  σε  συνεργασία  με  το

Δήμο  Δράμας  και  τον  Επιστημονικό-Πολιτιστικό  Σύλλογο:  εκπ@ιδευτικός  κύκλος

διοργανώνει  Επιμορφωτική Ημερίδα με θέμα: Ο θεσμός της Διαμεσολάβησης

και η Σχολική Διαμεσολάβηση,  ανοιχτή για το κοινό. Η Διαμεσολάβηση είναι μια

διαδικασία που συνδέεται με τη μη βίαιη επικοινωνία ως τεχνική και μέσο επίλυσης

συγκρούσεων  και  με  το  συντονισμό  διαλόγων  για  την  ειρηνική  διευθέτηση  των

διαφορών. Ως λύση πολιτισμού, μέσα στο σχολικό χώρο είναι ικανή να προάγει την

ουσιαστική  επικοινωνία  μεταξύ  των  μελών του  σχολικού  ιστού  και  της  κοινωνίας

γενικότερα.

Η Ημερίδα θα υλοποιηθεί  το Σάββατο στις 7 Φεβρουαρίου 2015 από τις 17:00
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έως  τις  20:40  στην  αίθουσα  Πολλαπλών  Χρήσεων  του  Δημαρχείου  Δράμας.

Εισηγητές της Ημερίδας θα είναι εκπαιδευμένοι και πιστοποιημένοι Διαμεσολαβητές

της ομάδας «Μετάπλασις», σε  συνεργασία με το Δημήτρη Μπουραντά, Συγγραφέα

και Καθηγητή στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Οι Διαμεσολαβητές της ομάδας

«Μετάπλασις» είναι οι ακόλουθοι:

 Φανία Αθανασίου, Δικηγόρος, LL.M, CEDR Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια,

conflict coach

 Σπύρος Λειβαδόπουλος, Δικηγόρος-Διαμεσολαβητής ΥΔΔΑΔ, Διαπιστευμένος

Εκπαιδευτής Διαμεσολαβητών

 Πολυχρόνης Κοκκινίδης,  Δικηγόρος,  MBA, Διαπιστευμένος  Διαμεσολάβησης

ΥΔΔΑΔ,  Πιστοποιημένος  Εκπαιδευτής  Διαμεσολαβητών,  Πιστοποιημένος

Επαγγελματίας Διαπραγματευτής

 Γιώργος Τσιτσιρίγκος : Εκπαιδευτής Επικοινωνίας

Το πρόγραμμα της Ημερίδας έχει ως εξής:

1ο Μέρος

 17:00-17:15   Προσέλευση - Χαιρετισμοί

 17:15-18:15  Θεμελιώδεις νοημοσύνες για προσωπική και επαγγελματική

αποτελεσματικότητα -  Δημήτρης  Μπουραντάς,  Συγγραφέας,  Καθηγητής

στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

 18:15-19:45    

 Παρουσίαση Ομάδας «Μετάπλασις» - Ομάδα «Μετάπλασις»

 Επιλυτική Διαδικασία - Ομάδα «Μετάπλασις»

 Σχολική Διαμεσολάβηση - Ομάδα «Μετάπλασις»

 Συντονισμός Διαλόγων και μη Βίαιη Επικοινωνία - Ομάδα «Μετάπλασις»

Οι εισηγήσεις της Ομάδας «Μετάπλασις» θα διεξαχθούν με τρόπο βιωματικό

μέσω αλληλεπίδρασης με το κοινό.

Διάλειμμα - καφές



2ο Μέρος

 20:00-20:40

Τέσσερις  δεκάλεπτες  Εισηγήσεις  από  τους  Διαπιστευμένους

Διαμεσολαβητές  της  ομάδας  «Μετάπλασις»,  με  σκοπό  την  ερμηνεία,  την

ανακεφαλαίωση και  την εξαγωγή συμπερασμάτων μέσα από τις βιωματικές

διαδικασίες που προηγήθηκαν.  

Με τη λήξη της Ημερίδας θα δοθούν Βεβαιώσεις Συμμετοχής.

Στη  συνέχεια,  την  Κυριακή 8  Φεβρουαρίου  2015 θα υλοποιηθεί  Βιωματικό

Εργαστήριο  για  τους  εκπαιδευτικούς  Β/θμιας  Εκπ/σης  με  θέμα:  Μη  βίαιη

επικοινωνία, από τις 10:00 έως τις 13:00, στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του

Δημαρχείου Δράμας. Εισηγητής του Εργαστηρίου θα είναι ο  Γιώργος Τσιτσιρίγκος,

Εκπαιδευτής Επικοινωνίας. 

Με τη λήξη του Βιωματικού Εργαστηρίου θα δοθούν Βεβαιώσεις Συμμετοχής.

Παρακαλούμε, για την καλύτερη διοργάνωση της Ημερίδας, καθώς αυτή θα

είναι ανοιχτή για Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων και πολίτες, να μας ενημερώσετε

μέχρι  την Πέμπτη 15 Ιανουαρίου 2015 στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

ypssn@dide.dra.sch.gr ποιοι  εκπαιδευτικοί  του  σχολείου  σας  προτίθενται  να

παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας.

Επιπλέον,  παρακαλούμε  μέχρι  την  Πέμπτη  15  Ιανουαρίου  2015  να

αποστείλετε  ηλεκτρονικά  στη  διεύθυνση  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου

ypssn@dide.dra.sch.gr τα  ονόματα  των  εκπαιδευτικών  του  σχολείου  σας  που

επιθυμούν  να  συμμετάσχουν  στο  Βιωματικό  Εργαστήριο  με  θέμα:  Μη  βίαιη

επικοινωνία.

Τέλος, παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές και το Σύλλογο Γονέων

και Κηδεμόνων του σχολείου σας για τη διοργάνωση της Ημερίδας.

O Δ/ντής
Δ/μιας Εκ/σης  Περιφ/κης Εν/τας Δράμας
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Δρ. Κιουλάνης Σπυρίδων


